Medicijn herhaalservice			      Giessenburg, september ‘20


Graag willen wij deze service onder de aandacht brengen. 
 
Wat houdt dit in?
Wij zorgen ervoor dat uw herhaalmedicijnen iedere 3 maanden automatisch voor u klaar staan. U hoeft dan zelf niet meer bij te houden wanneer nieuwe medicijnen nodig zijn. U krijgt van ons per e- mail bericht wanneer u uw medicijnen af kan halen in de apotheek.
 
Hoe werkt dit in de praktijk?
Via gegevens in het apotheeksysteem wordt bekeken of de voorraad van de chronische medicijnen (- doorlopend te gebruiken) binnenkort op zal zijn. In de praktijk zal het zo zijn dat wanneer er nog voor twee weken aan medicijnen in huis is, de apotheek alweer bezig is met de nieuwe bestelling. Na akkoord van de huisarts worden de medicijnen klaargemaakt. U heeft dan ruim de tijd om de nieuwe bestelling af te halen. Voor patiënten die minder goed ter been zijn, kan de apotheek de medicijnen desgewenst thuis bezorgen.

Voordelen voor u?
U hoeft voor deze medicijnen geen doosjes meer bij de huisarts in de bus te doen of medicijnen telefonisch aan te vragen. Wij houden dit voor u bij.  Daarbij laten we alle medicijnen gelijk lopen, zodat u maar één keer in de 3 maanden uw medicijnen hoeft op te halen.
 
Wijzigingen tijdig doorgeven
Wanneer u wijzigingen in de medicijnen of dosering heeft gekregen van een specialist of een andere voorschrijver dient u dit tijdig door te geven in de apotheek. Dan kunnen wij dit op tijd aanpassen. Wanneer u een wijziging krijgt, gelieve dit meteen bij ons te melden.

Hoe kunt u dit regelen?
Met de apothekersassistente. U kunt hiervoor een ‘medicatie-telformulier’ ophalen bij de praktijk of downloaden vanaf de website, deze invullen en afgeven aan de balie. We laten u dan via e-mail of telefoon weten wanneer uw gegevens verwerkt zijn en wanneer u voor de eerste keer uw medicatie via de herhaalservice kunt verwachten.
Met vriendelijke groeten,
Apotheekhoudende huisartsenpraktijk Giessenburg
Kastanjeplein 3
3381 LT Giessenburg
0184- 652 583
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